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Totuși Eu vă spun adevărul: vă este de folos să plec; căci 
dacă nu plec, Mângâietorul nu va veni la voi; dar dacă 
plec, vi-L voi trimite. Și când vine, El va mustra lumea 
de păcat, și de dreptate, și de judecată. De păcat, pentru 
că ei nu cred în Mine; de dreptate, pentru că Mă duc la 
Tatăl Meu și nu Mă mai vedeți; de judecată, pentru că 
prințul acestei lumi este judecat.

Ioan 16:7-11
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Introducere

Totuși Eu vă spun adevărul: vă este de folos să plec; căci 
dacă nu plec, Mângâietorul nu va veni la voi; dar dacă 
plec, vi-L voi trimite.

 Ioan  16:7

Dacă ai auzit povestea mea, știi că ziua de 23 martie 1968, 
a fost o zi care mi-a schimbat pentru totdeauna viața. 

Domnul m-a atins și am experimentat o dragoste supranatu-
rală care a durat timp de patru luni și jumătate. Ceea ce nu știi, 
probabil, este faptul că acea experiență a fost momentul în care 
eu am primit botezul Duhului Sfânt.

Chiar dacă am fost născut din nou la vârsta de opt ani, abia 
după ce L-am primit pe Duhul 

Sfânt, am avut puterea de a trăi o viață creștină. Trăiam 
într-o oarecare măsură pentru Domnul, dar nu experimentam 
tot ceea ce El avea pentru mine.

Eu am crescut în biserica baptistă și am învățat despre 
Cuvântul lui Dumnezeu. Marți seara, mergeam în vizite cu 
tinerii bisericii și împărtășeam Evanghelia. Dar am aflat că tră-
iesc precum un fariseu. Chiar dacă făceam tot felul de lucruri, 
le făceam pentru mine, pentru aprobarea altora.

www.goldbooks.ro



8  | 10 motive pentru care este mai bine să Îl ai pe Duhul Sfânt

Tot ce avea Dumnezeu pentru mine, era disponi-
bil deja, atunci când L-am primit pe Duhul Sfânt.

Atunci când Domnul mi-a schimbat viața, pe 23 martie 
1968, a început o călătorie spre locul în care sunt astăzi. Am 
început să experimentez o relație cu Dumnezeu pe care nu o 
aveam înainte. Chiar dacă mi-au luat ani pentru a descoperi 
unele lucruri, tot ce avea Dumnezeu pentru mine, era disponi-
bil deja, atunci când L-am primit pe Duhul Sfânt.

Tot ce mi-a arătat Domnul și tot ceea ce a făcut El prin 
lucrarea aceasta de slujire decurge din acea experiență. Nu cred 
că ai fi auzit vreodată de mine, dacă nu aș fi primit botezul 
Duhului Sfânt. Datorită lucrării Duhului Sfânt, însă, am văzut 
cum Domnul a ridicat mii de oameni prin intermediul cole-
giilor noastre biblice Charis, iar aceștia schimbă lumea. Slavă 
Domnului!

Declarația șocantă a lui Isus

Ucenicii lui Isus erau plini de întristare, atunci când El le-a 
spus că pleacă. Majoritatea credincioșilor din zilele noastre, 
s-ar simți la fel cum s-au simțit acești ucenici. Ce s-ar putea 
compara cu faptul că Isus umblă și vorbește cu tine?!

Atunci, Isus i-a șocat spunând că este mai bine să Îl aibă pe 
Duhul Sfânt cu ei, decât să Îl aibă pe El întrupat. Cum se poate 
așa ceva? Majoritatea creștinilor ar prefera să Îl aibă pe Isus cu 
ei, așa cum a fost cu ucenicii.

Isus știa că ucenicii Săi vor fi șocați de afirmația Sa, așa că, 
El a prefațat-o cu următoarele cuvinte: „Adevărat, adevărat vă 
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spun” sau „Vă spun adevărul”. Oricât de greu ar fi de înțeles, 
slujirea Duhului Sfânt în viața credinciosului este mai bună 
decât slujirea pământească a lui Isus.

Aceasta nu diminuează cu nimic lucrarea Sa de slujire de 
pe pământ. Fără venirea lui Isus pe pământ și fără împlinirea 
a ceea ce El a făcut, nu ar putea exista o lucrare de slujire a 
Duhului Sfânt. Tot planul lui Dumnezeu se bazează pe lucrarea 
răscumpărătoare a lui Cristos.

Odată ce lucrarea Lui s-a încheiat, însă, a fost în avanta-
jul nostru ca Isus să Se întoarcă la Tatăl Său și să-L trimită pe 
Duhul Sfânt să Îi ia locul.

Este mai bine să Îl avem pe Duhul Sfânt cu și în 
noi, decât să Îl avem pe Isus întrupat.

Desigur, ceea ce a spus Isus a fost absolut adevărat. Trebuie 
să ne bazăm pe înțelepciunea Domnului: că este mai bine să 
Îl avem pe Duhul Sfânt cu și în noi, decât să Îl avem pe Isus 
întrupat. Dar, cu siguranță că acest lucru nu pare a fi adevărat. 
Evident, noi nu înțelegem și nu prețuim slujirea Duhului Sfânt 
așa cum o face Isus.

Sperăm ca înțelegerea acestui lucru să ne facă să fim de 
acord cu Isus, în legătură cu faptul că slujirea din zilele noastre 
a Duhului Sfânt este într-adevăr mai bună decât slujirea limi-
tată a lui Isus, în timp ce El era prezent fizic pe pământ. La 
urma urmei, ca om, El nu putea fi decât într-un singur loc la un 
moment dat. Chiar și așa, I-ar fi imposibil să spună: „Eu sunt cu 
voi în toate zilele, până la sfârșitul lumii” (Mat. 28:20). Și totuși, 
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El a spus acest lucru, iar Duhul Sfânt confirmă că este adevărat 
(v. Evrei 13:5; Rom. 8:9).

10 motive

Eu dau multă învățătură despre Duhul Sfânt. Vorbesc despre 
rugăciunea în limbi, despre botezul Duhului Sfânt și am o se-
rie întreagă cu învățături, intitulată The Positive Ministry of the 
Holy Spirit (Slujirea pozitivă a Duhului Sfânt). Recent, Domnul 
mi-a vorbit despre această învățătură, care cuprinde zece ade-
văruri despre faptul că viața este mai bună avându-L pe Du-
hul Sfânt în noi, decât avându-L cu noi pe Isus întrupat. Este 
o afirmație pătrunzătoare, dar este exact ceea ce le-a spus Isus 
ucenicilor Săi.

Majoritatea creștinilor cred că ar fi minunat dacă ar vedea o 
manifestare fizică a lui Isus stând în fața lor. Dar Isus a spus că 
este mai bine, de fapt, să Îl avem pe Duhul Sfânt. Cei mai mulți 
nu vor fi de acord cu acest lucru, pentru că nu înțeleg pe deplin 
Cine este Duhul Sfânt și ce face El.

Aș putea da învățătură despre fiecare dintre aceste zece 
aspecte ale Duhului Sfânt pentru cel puțin câteva ore, dar car-
tea aceasta scoate în evidență calitățile și caracteristicile cele 
mai intime ale Duhului Sfânt. Cred că vei fi realmente bine-
cuvântat să descoperi aceste lucruri pe care mi le-a revelat 
Domnul.
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1

Duhul Sfânt în noi

Totuși, Eu vă spun adevărul: vă este de folos să plec; căci 
dacă nu plec, Mângâietorul nu va veni la voi; dar dacă 
plec, vi-L voi trimite.

 Ioan 16:7

În timp ce se afla pe pământ, Isus a fost limitat de trupul Său 
fizic. El putea fi doar într-un loc la un moment dat. Prin 

urmare, El nu a fost întotdeauna prezent cu toți cei care cre-
deau în El. Însă, atunci când S-a înălțat la cer, El a promis că va 
fi cu noi „până la sfârșitul lumii” (Mat. 28:20). Acum, Isus este 
în mod constant cu fiecare credincios. Isus nu îl va lăsa și nu 
îl va părăsi niciodată pe niciun creștin adevărat (v. Evrei 13:5).

Atunci când cineva se naște din nou, Isus vine și trăiește 
în interiorul acelei persoane. Pavel spune în Galateni 4:6: 
„Dumnezeu a trimis Duhul Fiului Său în inimile voastre, care 
strigă: «Abba, Tată!»”. Unor creștini le este greu să creadă acest 
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lucru, pentru că ei nu Îl pot vedea sau simți pe Isus în ei. Dar 
Pavel a spus din nou în Romani 8:9: „...dacă cineva nu are 
Duhul lui Cristos, acesta nu este al Lui”. Așadar, aceasta este 
realitatea, indiferent dacă o persoană o crede sau nu. Pentru a 
beneficia pe deplin de acest adevăr, trebuie să credem pentru a 
primi (v. Evrei 4:2).

Atunci când cineva se naște din nou, Isus vine și 
trăiește în interiorul acelei persoane.

În dimineața învierii, doi dintre ucenicii lui Isus mergeau 
spre Emaus, care se afla la aproximativ unsprezece kilometri 
depărtare de Ierusalim (v. Luca 24:13-32). Ei auziseră că Isus a 
fost înviat din morți, dar le era greu să creadă. De aceea, erau 
triști.

În timp ce mergeau, Isus Cel Înviat li S-a alăturat și le-a 
explicat din Scripturi faptul că El trebuia să moară și să învie 
în cea de-a treia zi. Ei au mers și au vorbit cu Isus kilometri 
întregi și totuși, nici măcar nu L-au recunoscut. Abia atunci 
când au frânt pâinea împreună cu El și-au dat seama Cine era 
cu adevărat.

Dacă acest lucru s-a putut întâmpla atunci, cu atât mai mult 
se poate întâmpla acum, când nu Îl putem vedea. Și tot astfel, 
doar prin părtășia cu Domnul Cel Înviat ne dăm seama de pre-
zența Sa cu noi, acum. De îndată ce ne naștem din nou, Isus 
este cu noi în mod constant. Acest lucru se poate întâmpla doar 
prin Duhul Sfânt.

Puține lucruri sunt mai controversate în trupul lui Cristos 
decât botezul Duhului Sfânt și darurile care îl însoțesc. O mare 
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parte din creștinismul din zilele noastre, consideră experiența 
nașterii din nou, ca fiind tot ce există legat de mântuire. Din 
păcate, unii creștini se opun credinței conform căreia există o 
experiență separată a umplerii cu Duhul Sfânt, și se opun mai 
ales validității darurilor Duhului Sfânt pentru credincioșii de 
astăzi.

Doar prin părtășia cu Domnul Cel Înviat ne dăm 
seama de prezența Sa cu noi, acum.

Mulți oameni nu beneficiază cu adevărat de acest dar minu-
nat, pentru că nu Îl pot vedea. Ei nu Îl pot simți cu sentimente 
naturale, umane, așa că nu sunt conștienți.

Realitatea spirituală este, însă, că Isus este acum în noi prin 
Duhul Sfânt Care locuiește în noi!
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2

Născuți din Duhul

Isus a răspuns: „Adevărat, adevărat îți spun: dacă 
cineva nu este născut din apă și din Duh, nu poate intra 
în împărăția lui Dumnezeu. Ce este născut din carne 
este carne; și ce este născut din Duhul este duh. Nu te 
minuna că ți-am spus: «Trebuie să fiți născuți din nou». 
Vântul suflă încotro voiește și auzi sunetul lui, dar nu 
poți spune de unde vine, nici încotro merge; tot așa este 
oricine care este născut din Duhul.

 Ioan 3:5-8

Al doilea motiv pentru care viața este mai bună cu Duhul 
Sfânt este faptul că, atunci când Îl facem pe Isus Domnul 

nostru și primim mântuirea, ne naștem din Duhul Sfânt.
În Ioan, capitolul 3, Isus a spus de trei ori că trebuie să ne 

naștem din Duhul:
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Isus a răspuns: „Adevărat, adevărat îți spun: dacă 
cineva nu este născut din apă și din Duh, nu poate intra 
în împărăția lui Dumnezeu”.

 Ioan 3:5

Ce este născut din carne este carne; și ce este născut din 
Duhul este duh.

 Ioan 3:6

Vântul suflă încotro voiește și auzi sunetul lui, dar nu 
poți spune de unde vine, nici încotro merge; tot așa este 
oricine care este născut din Duhul. 

 Ioan 3:8
Așadar, dacă Duhul Sfânt nu ar fi venit, credincioșii nu ar 

putea să fie născuți din nou. Nu ar putea exista o experiență a 
nașterii din nou, până când nu ar veni Duhul Sfânt.

Isus spune în Ioan 7:38: „Cel ce crede în Mine, după cum 
a spus scriptura, din lăuntrul lui vor curge râuri de apă vie”. 
Râurile de apă vie care curg din noi, sunt produse de Duhul 
Sfânt, atunci când oamenii cred în Isus. Dar acest lucru nu s-a 
putut întâmpla decât după înviere.

Duhul Sfânt este implicat îndeaproape în mântuirea noastră 
și ne botează în trupul lui Cristos. Apostolul Pavel spune în 1 
Corinteni 12:13: „Căci de un singur Duh noi toți suntem botezați 
într-un singur trup, fie iudei sau greci, fie robi sau liberi; și toți 
am fost făcuți să bem într-un singur Duh”. Fără Duhul Sfânt, nu 
ai putea face parte din trupul lui Cristos.

Acest lucru nu s-a putut întâmpla în timp ce Isus era pe 
pământ, înainte de moartea și învierea Sa – Duhul Sfânt este 
Cel Care realizează nașterea noastră din nou. Biserica nu ar 
exista fără lucrarea de slujire a Duhului Sfânt.
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În calitate de credincioși, noi ar trebui să recunoaștem 
importanța rolului Duhului Sfânt în mântuirea noastră.

Duhul Sfânt este Cel Care realizează nașterea 
noastră din nou.

La mântuire, Duhul Sfânt ne pecetluiește, astfel încât, atunci 
când un creștin comite un păcat, acesta nu străpunge pecetea și 
nu contaminează duhul nostru născut din nou. Duhul nostru 
are o răscumpărare eternă (v. Evrei 9:12), o moștenire eternă 
(v. Evrei 9:15), este sfințit (v. Evrei 10:10) și făcut desăvârșit pen-
tru totdeauna (v. Evrei 10:14), datorită puterii de protejare a 
Duhului Sfânt. Slavă Domnului!
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3

Cunoaștere prin revelație

Dar omul natural nu primește lucrurile Duhului lui 
Dumnezeu, fiindcă sunt nebunie pentru el; nici nu le 
poate cunoaște, pentru că ele sunt judecate spiritual.

1 Corinteni 2:14

Fără Duhul Sfânt nu am putea percepe lucrurile spirituale.
Atunci când am primit botezul Duhului Sfânt, se punea 

accentul pe vorbirea în limbi (mai multe despre aceasta mai 
încolo), dar lucrul dominant pe care l-am primit eu de la Duhul 
Sfânt a fost faptul că Biblia a prins viață! Era ca o carte nou-
nouță pentru mine. Nu mă mai săturam de ea.

Cei doi bărbați care mergeau spre Emaus nu L-au recunos-
cut pe Isus; totuși, mai târziu, în ziua aceea, ei au spus: „Nu ne 
ardea inima în noi, în timp ce ne vorbea pe drum și în timp ce ne 
deschidea Scripturile?” (Luca 24:32).
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Scriptura spune că oamenii au scris pe măsură ce erau 
inspirați de Duhul Sfânt – Duhul Sfânt a scris Cuvântul lui 
Dumnezeu, Biblia. El o va explica fiecărui credincios – ție.
Lucrurile spirituale pot fi descoperite numai de Duhul 
Sfânt (v. 1 Cor. 2:14). Înainte de umplerea cu Duhul Sfânt, 
noi nu pricepem lucrurile lui Dumnezeu.

În 1 Corinteni 2:14 ni se spune că „omul natural nu primește 
lucrurile Duhului lui Dumnezeu, fiindcă sunt nebunie pentru el; 
nici nu le poate cunoaște, pentru că ele sunt judecate spiritual”.

Lucrurile spirituale pot fi descoperite numai de 
Duhul Sfânt.

Acesta este motivul pentru care atât de mulți creștini se blo-
chează. Ei încearcă să descopere Cuvântul lui Dumnezeu cu 
creierul lor. Biblia este scrisă pentru inima ta. Trebuie să o pri-
mești prin revelația Duhului Sfânt.

Isus ne spune în Ioan 14:26:

Dar Mângâietorul, Duhul Sfânt, pe Care Îl va trimite 
Tatăl în Numele Meu, El vă va învăța toate și vă va 
aduce aminte toate câte v-am spus.

Duhul Sfânt a scris Cuvântul lui Dumnezeu (v. 2 Petru 1:21) 
și El ni-l va revela (v. 1 Cor. 2:9-10). Mintea noastră trebuie să 
fie deschisă prin Duhul Sfânt pentru a cunoaște Cuvântul lui 
Dumnezeu (v. Luca 24:45). Duhul Sfânt ni-L revelează pe Isus 
(v. Ioan 15:26). Noi Îl putem cunoaște mai bine pe Isus prin slu-
jirea Duhului Sfânt, decât L-au cunoscut ucenicii prin interme-
diul lucrurilor fizice (v. 2 Cor. 5:16).
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Mintea noastră trebuie să fie deschisă prin Duhul 
Sfânt pentru a cunoaște Cuvântul lui Dumnezeu.

Apostolul Pavel a spus că el L-a cunoscut pe Isus conform 
cărnii cândva, dar acum Îl cunoștea pe Isus numai conform 
Duhului. Iar Pavel, prin Duhul, a avut o revelație despre Isus 
care l-a făcut să se minuneze chiar și pe apostolul Petru (v. 2 
Petru 3:15-16). Acesta a recunoscut că scrierile lui Pavel sunt 
Scripturi, dar a spus că sunt greu de înțeles.

Gândește-te la aceasta.
Petru, care a petrecut trei ani și jumătate cu Isus, zi și noapte, 

nu a înțeles învățăturile lui Isus la fel de bine ca Pavel, care L-a 
cunoscut pe Isus abia după ce El S-a întors în cer. Tot astfel, 
noi Îl putem cunoaște pe Isus mai bine prin revelația Duhului 
Sfânt decât dacă am fi cu El în mod fizic.

Am un mesaj scurt de învățătură despre acest lucru, intitu-
lat Are You Satisfied with Jesus (Ești satisfăcut cu Isus)? Trupul 
fizic al lui Isus îmbrăca, de fapt, Cine era El cu adevărat. 
Isaia 53:2 spune că trupul lui Isus nu era special și că nu avea 
„frumusețe ca să-L dorim”. Uimitor!

Astăzi, noi nu avem un obstacol fizic care să ne limiteze 
percepția și acceptarea. Noi Îl putem vedea prin Duhul și ni-L 
putem imagina în toată slava Sa. Noi suntem mai binecuvântați 
decât primii Săi ucenici!

Duhul Sfânt te va învățat toate lucrurile; nu doar unele 
lucruri, ci toate lucrurile. El te va conduce în tot adevărul și îți 
va aduce aminte ceea ce trebuie să știi. Cât de pătrunzător!
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Duhul Sfânt te va învăța toate lucrurile; nu doar 
unele lucruri, ci toate lucrurile.

Unul dintre motivele pentru care oamenii se îndepărtează 
de Domnul, este faptul că nu Își recapitulează victoriile și nu 
își amintesc ceea ce a făcut Dumnezeu pentru ei. Duhul Sfânt 
te va învăța, te va conduce în adevăr și îți va aminti tot ceea ce 
El a făcut pentru tine. El îți va oferi percepție spirituală. Dacă 
nu ai fost botezat în Duhul Sfânt, trebuie să fii.
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4

Putere

Ci veți primi putere după ce Duhul Sfânt va fi venit 
peste voi; și Îmi veți fi martori deopotrivă în Ierusa-
lim, și în toată Iudeea, și în Samaria, și până la cea mai 
îndepărtată parte a pământului.

Faptele apostolilor 1:8

Ultimul lucru pe care Isus l-a spus ucenicilor Săi înainte 
de a se înălța la cer a fost acesta: „veți primi putere” (Fap-

tele 1:8). Cuvântul „putere” folosit aici provine din grecescul 
dynamis (du-nam-is), de unde avem cuvintele „dinamită” sau 
„dinam”, adică putere miraculoasă, care face minuni. Acesta 
este tipul de putere pe care îl primești atunci când Duhul Sfânt 
vine peste tine.

Poți vedea diferența dintre ucenici înainte și după ce au pri-
mit Duhul Sfânt. Înainte de Ziua de Rusalii, ei erau oameni 
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temători; au fugit și s-au lepădat de Domnul. Dar după ce L-au 
primit pe Duhul Sfânt, au fost mai tari decât hreanul!

Chiar și cei din Sinedriu, când au văzut îndrăzneala uceni-
cilor, au înțeles că ei fuseseră cu Isus (v. Faptele 4:13). Iar acest 
lucru s-a datorat Duhului Sfânt.

Îți spun, ne-ar prinde bine un pic din această îndrăzneală 
în zilele noastre, având în vedere tot ce se petrece și duhul lui 
anticrist care lucrează în lume. Oamenii sunt timizi și rușinoși, 
dar Duhul Sfânt îți va da o putere supranaturală.

Unii creștini sunt dispuși să accepte o slujire limitată a 
Duhului Sfânt ca Mângâietor și Sfătuitor, dar Îi neagă puterea 
miraculoasă. Vor să se bucure de beneficii, dar fără responsa-
bilitate. Ei cred că nu există o a doua experiență cu Duhul Sfânt 
dincolo de nașterea din nou. S-ar putea să fie sinceri în convin-
gerile lor, dar greșesc sincer.

Există multe exemple clare în Scriptură, în care o întâlnire 
miraculoasă cu Duhul Sfânt le-a permis credincioșilor să fie 
împuterniciți să trăiască o viață supranaturală. Isus a dat învă-
țătură despre două experiențe distincte din viața credinciosu-
lui. De exemplu, în Ioan 20:28, Toma L-a mărturisit pe Isus 
ca Domnul și Dumnezeul său. Datorită acestui lucru, el a fost 
„salvat”, potrivit Romani 10:9-10.

Cu toate acestea, Domnul i-a spus lui Toma și tuturor uce-
nicilor să rămână în Ierusalim până când aveau să primească 
puterea Duhului Sfânt (v. Faptele 1:4), pentru că nu o aveau încă. 
După ce ucenicii au primit acea putere, au fost niște oameni 
schimbați.

După Ziua Cincizecimii, când Duhul Sfânt a venit peste 
ucenicii lui Isus, ei au devenit puternici și îndrăzneți. S-au con-
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fruntat fără teamă cu persecuția și cu moartea. Care a fost dife-
rența? După cuvintele lui Isus, a fost botezul Duhului Sfânt.

După ce ucenicii au primit acea putere, au fost 
niște oameni schimbați.

Este ușor să vedem contrastul dintre ucenici înainte de a-L 
primi pe Duhul Sfânt și după ce L-au primit pe Duhul Sfânt.

Înainte				    După
Fricoși				    Îndrăzneți
S-au lepădat de Isus			   L-au proclamat pe Isus
Timizi și rușinoși			   Împuterniciți
Limitați de carne			   Cu daruri spirituale
(v. Mat. 26:56; Marcu 14:50) 		  (v. Faptele 4:13,31; 19:8)

Creștinii din zilele noastre au nevoie de această putere a 
Duhului Sfânt pentru a-L proclama cu îndrăzneală pe Isus ca 
Mântuitor și pentru a fi pregătiți să i se împotrivească diavolu-
lui (v. Ef. 6:10-18). Noi avem puterea supranaturală de a învinge 
duhul lui anticrist. Crede acest lucru!

Puterea de a ne schimba

Noi primim puterea care face minuni atunci când Duhul Sfânt 
vine și locuiește în noi (v. Faptele 1:8).

Eu cred că motivul principal pentru care oamenii se împo-
trivesc lucrării de slujire a Duhului Sfânt în zilele noastre, este 
faptul că ea dezvăluie lipsa puterii din viața lor, care, odată 
expusă, cere o schimbare. În încercarea de a evita responsa-

www.goldbooks.ro



26  | 10 motive pentru care este mai bine să Îl ai pe Duhul Sfânt

bilitatea pentru schimbare, ei schimbă Scripturile, în loc să 
se schimbe ei înșiși. Desigur, acest lucru nu este atât de oste-
ntativ; dar există o predispoziție împotriva lucrării de slujire a 
Duhului Sfânt, așa că Scriptura este pervertită pentru a le sus-
ține opiniile.

Noi primim puterea care face minuni atunci când 
Duhul Sfânt vine și locuiește în noi.

Acum este „corect politic” să spui că alcoolicii nu sunt res-
ponsabili pentru acțiunile lor, că depresia este un dezechilibru 
chimic și că homosexualitatea este genetică. Au existat chiar 
procese în care persoanele supraponderale dau în judecată lan-
țurile de fast-food pentru obezitatea lor. Nimeni nu vrea să 
admită că viața lui este rezultatul propriilor alegeri și acțiuni. 
Este mai atrăgător să creadă că altcineva este de vină pentru 
viața lor încurcată. Din nefericire, lipsa responsabilității perso-
nale din societatea noastră, s-a strecurat în atitudinile bisericii.

Încercarea supremă de a evita responsabilitatea este atunci 
când dăm vina pe Dumnezeu. Acest lucru se întâmplă înce-
pând de la Adam, când el a spus: „Femeia pe care Tu mi-ai dat-
o, ea mi l-a dat să-l mănânc” (Gen. 3:11). Adam a transferat res-
ponsabilitatea asupra femeii și apoi a dat vina pe Dumnezeu. 
Dar judecata lui Dumnezeu l-a făcut pe Adam responsabil 
pentru propriile sale acțiuni.

Amintește-ți întotdeauna că primești putere de la Duhul 
Sfânt, care îți dă îndrăzneala de a lua deciziile corecte, de a 
accepta responsabilitatea și de a birui și a declara victoria în 
fiecare aspect al vieții.
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Ne amintește totul

Dar Mângâietorul, Duhul Sfânt, pe Care Îl va trimite 
Tatăl în Numele Meu, El vă va învăța toate și vă va 
aduce aminte toate câte v-am spus.

 Ioan 14:26

Al cincilea motiv pentru care viața este mai bună împreună 
cu Duhul Sfânt este faptul că El ne învață, ne aduce aminte 

de ceea ce a spus Isus. Am menționat deja faptul că Duhul Sfânt 
ne însuflețește abilitatea spirituală, dar acum ne concentrăm 
asupra faptului că El ne ajută să ne amintim adevăruri spiritu-
ale importante. Și îți spun, acesta este un dar foarte puternic de 
la Duhul Sfânt.

Când am fost reaprins pentru Domnul, obișnuiam să iau 
notițe. Scriam pagini întregi cu notițe despre orice spuneau 
oamenii. Apoi reveneam și reciteam notițele după aproxima-
tiv un an. Și mă gândeam de multe ori: aceasta nu este de la 
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Dumnezeu, nu este bine. Apoi, am decis, pur și simplu, să mă 
bazez pe Ioan 14:26. Am ales să cred că Duhul Sfânt îmi va 
aduce aminte ceea ce a spus Isus și mă puteam lipsi de celelalte 
lucruri.

Cred că majoritatea oamenilor nu înțeleg pe deplin cât de 
importantă este memoria. Într-una dintre învățăturile mele, 
Descoperă cheile necesare pentru a rămâne plin de Dumnezeu, 
subliniez importanța memoriei atunci când vine vorba de mul-
țumire. Este important să îți amintești ce a făcut Dumnezeu în 
viața ta.

Psalmul 103:1-2 spune: „Binecuvântează pe Domnul, sufle-
tul meu și tot ce este înăuntrul meu, să binecuvânteze Numele 
Lui Sfânt. Binecuvântează pe Domnul, sufletul meu, și nu uita 
niciuna din binefacerile Lui”. Nu uita binecuvântările, minu-
nile și lucrurile pe care le-a făcut Dumnezeu în viața ta. Este 
o poruncă să ne amintim, pentru că avem tendința de a uita.

Știai că memoria necesită efort? Mulți oameni nu își dau 
seama de acest lucru, dar trebuie să te întorci în mod intențio-
nat și să îți amintești bunătatea lui Dumnezeu în viața ta.

Apostolul Petru, când a știut că se apropie timpul să moară, 
le-a spus oamenilor: „De aceea nu voi neglija să vă amintesc 
totdeauna despre acestea, deși le știți și sunteți întemeiați în 
adevărul prezent cu voi. Dar consider drept, cât timp sunt în 
acest tabernacol, să vă stârnesc prin aducerea aminte” (2 Petru 
1:12-13).

Nu uita binecuvântările, minunile și lucrurile pe 
care le-a făcut Dumnezeu în viața ta.
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Petru spune că aducerea aminte te va stârni. Am, literal-
mente, sute de exemple despre modul în care m-a influențat 
memoria.

Ziua de 23 martie 1968, este una la care mă gândesc în fie-
care zi din viața mea. Eram născut din nou deja, dar aceasta 
este ziua în care puterea Duhului Sfânt a venit în viața mea și 
Domnul m-a atins, iar eu îmi amintesc acest lucru!

Duhul Sfânt îți amintește de bunătatea lui Dum-
nezeu. 

De asemenea, țin un jurnal din anul 1996, notând lucrurile 
care se întâmplă, și mă uit prin el pentru a-mi aminti lucrurile 
bune pe care Dumnezeu le-a făcut pentru mine.

Așa cum spune și Petru, dacă nu îți amintești ție și altora 
despre ceea ce a făcut Dumnezeu, ești neglijent. Poți fi atât de 
prins de ceea ce se întâmplă în viața ta, încât poți uita de bună-
tatea lui Dumnezeu. Dacă nu te înflăcărezi, te vei scufunda.

Aceasta este una dintre lucrările Duhului Sfânt: să îți „aducă 
aminte toate câte” (Ioan 14:26) ți-a spus Isus. Unul dintre moti-
vele pentru care este mai bine să Îl ai pe Duhul Sfânt cu tine 
decât prezența fizică a lui Isus, este faptul că Duhul Sfânt îți 
amintește de bunătatea lui Dumnezeu.

Faptul că te întorci și îți amintești cât de bun a fost Dumnezeu 
cu tine și că El nu te-a dezamăgit niciodată, îți va da speranță și 
încredere pentru viitor.
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Ne arată lucrurile care vor veni

Dar când vine El, Duhul adevărului, vă va călăuzi în tot 
adevărul, fiindcă nu va vorbi de la El Însuși, ci orice va 
auzi, aceea va vorbi și vă va arăta cele ce vin.

 Ioan 16:13

Ioan 16:13 spune că Duhul Sfânt „va vorbi și vă va arăta cele 
ce vin”. Acest lucru este foarte important. Majoritatea creș-

tinilor trec prin viață ca orbii. Ei își văd de viața de zi cu zi, 
fără a vedea ceea ce este chiar în fața lor. Este doar o chestiune 
de timp până când se împiedică de ceva, se lovesc de ceva sau 
sunt loviți de ceva. Creștinul de rând trece prin viață fără nicio 
direcție supranaturală.

Dar Isus spune în Ioan 16:13 că Duhul Sfânt îți va spune 
lucrurile care vor veni! Îți pot da sute de exemple când Domnul 
mi-a vorbit despre ceva ce avea să se întâmple.

Două exemple:
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Era un tip căruia îi mergea totul din plin. Era primarul 
orașului. Arăta grozav. Și voia să îmi fie cel mai bun prieten. 
Recunosc că am fost măgulit. Însă, Domnul mi-a vorbit prin 
Duhul Sfânt și mi-a spus să mă feresc de tipul respectiv: să stau 
departe. Mi-a spus că tipul era un lup în blană de oaie. Și s-a 
dovedit a fi așa!

În timpul Marii Recesiuni din 2008, Duhul Sfânt i-a vorbit 
soției mele despre moștenirea tatălui ei pe care o investisem. 
El i-a spus să scoată totul de la bursă. Am făcut acest lucru, iar 
la scurt timp după aceea, bursa s-a prăbușit. Când ni s-a spus 
să reinvestim, am câștigat 60%, în timp ce toți ceilalți pierdeau 
60%.

S-ar putea ca unii oameni să nu creadă că acest lucru este 
adevărat, dar pe mine nu mă trezi, pentru că noi așa trăim. 
Slavă Domnului pentru că Duhul Sfânt îmi spune și îmi arată 
lucrurile care vor veni!

Avertismente ale Duhului Sfânt

Duhul Sfânt îți va vorbi despre lucrurile ce vor veni. Este 
un lucru bun și adevărat. De asemenea, Duhul Sfânt te averti-
zează. El ne-a spus ce vrea să facem cu privire la Colegiul Biblic 
Charis, cu privire la clădiri, la terenuri etc. Când știm că este 
de la El, ne supunem!

Slavă Domnului pentru că Duhul Sfânt îmi spune 
și îmi arată lucrurile care vor veni!
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